



brain

11/07/2010 13:27

To ccc@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 有關骨灰龕位之建議事項

Urgent Return receipt Sign Encrypt

History:

This message has been replied to.

致:食物及 - 生局

本人想就興建骨灰龕之問題提出議建

本人強烈建議興建地下骨灰龕位,原因如下:

1.反對興建於民宅附近的居民認為骨灰龕乃死人之物不吉利,因此不希望看見,但地下骨灰龕位正好解決問題,正所謂眼不見視為乾淨也

2.中國人都希望死後能夠入土為安,但礙於土地不足的問題,所以不能夠留全屍入土為安,故此政府要求市民選擇火化希望減少土地耗用,本人也認同火化能減少土地耗用,如果能配合地下骨灰龕位正好相得益彰,一來能減少土地耗用,二來也符合中國人希望死後能入土為安之習俗

3.土地問題,地面上的土地往往供不應求,現在住宅用地也不夠用,還要用來興建浪費土地資源的骨灰龕位,那不就是自打嘴巴?地下的土地則是相對地比較充裕,就算是在九龍的鬧市區要劃出土地相信也不算是一件難事

4.興建骨灰龕樓一來浪費資源,二來如果管理骨灰龕樓的承辦商偷工減料,導致龕樓倒塌其結果更是擾民傷財,地下骨灰龕正好能解決上述問題,因為如要興建地下龕位一定要政府於地下挖空,也要由政府興建,質量上有一定保證,不用擔心承辦商偷工減料的問題,其後更不用擔心承辦商於骨灰龕樓建成後,走法律隙縫於可用的土地上潛建圖利

5.地下骨灰龕樓不同地面龕樓,就算受颱風等天災侵襲也不見等骨灰有大影響,如不幸遇上地震更能不用附上任何責任

本人議建到此為止

祝工作順利

香港市民上